5 O
K1 30/70 K2 25/70 K4 25/70 K6 30/30
| 497%20 + 8418 4418 + 8916 4918 + 8916 e—s L 4918 + 4916
U #10/20 U ¢10/20 U ¢10/20 =1 U ¢10/20
h pafd.=5.25 m. h pofd.=5.09 m. K3 35/30 h pafd.=5.09 m. 50 h pof6.=5.05 m.
h kot0.=0.69 m. h kot0.=0.69 m. h kot0.=0.69 m. h kp.0.=0.46 m.
U 410/10 U ¢10/10 3%?0;234916 U 410/10 O U ¢10/10
A=
h pap6=5.09 m. == K5 70/60 25/25
h kpt0.=0.46 m. 5620 1 6416
U #10/10 U ¢10/20 KIZ 25/50
¥ RY 9 K17 60/70 25/25 K18 50/50 25/25 h xp0.=0.69 m. U #10,/20
U ¢10/10 h pag6.=5.05 m
g 0 dil 8420 ; 618 818 J; 418 A "K’pw’_oéo o
U ¢10/19 U ¢10/20 Ve ’
K16 40/25 h paf6=519 m. o @ h pags=5.09 m. K19 50/25 U #10/10
4420 + 2416 h ko0t0.=0.69 m. h «pt0.=0.50 m. 4018 + 4918
U 910,20 U ¢10/10 U ¢10/10 U #10,/20
h pafd.=519 m. h 0066.=5.09 m. 0 @
h kot0.=0.46 m. h kpt0.=0.50 m. “ @ K22 50/50 25/25 N
U ¢10/10 U ¢10/10 0 Q 8018 + 4416
K24 25/60 U 410/20 z
h pafd.=5.09 m.
e 9 ¢ ¢ X 3¢i?0;23¢16 @ h kpt0.=0.50 m.
~ U ¢10/10 5
H a . N H h pafd.=5.25 m.
h kpt0.=0.60 m.
Q K28 120/25 U 410/10
8918 + 4¢16 Swov. x: $10/18
K2/ 50/40 25/25 0 410,20 oo un 1o 2537 K29 70/40 25/25
8918 + 2¢16 h pof6.=5.09 m. 8920 + 4416
U ¢10/20 h koto.=1.41 m. U 410/20
h pafd.=5.09 m. §] ¢10/1O h pafd.=5.25 m.

h «pt0.=0.50 m.
U ¢10/10

h kpt0.=0.69 m.
U ¢10/10

i1

K9 25/50 & ‘E“ fg Ef ;
4420 + 418 Q O
U $10/20
h po(ﬁé=5‘25 m. K10 40/25 KIT 80/25
h k0t0.=0.50 m. 4418 + 2418 4920 + 8420
U ¢10/10 U #10/20 U ¢10/20
h pofd.=5.09 m. h paf6.=5.25 m.
h kp.0.=0.46 m. h kot0.=0.80 m.
m U $10/10 U 410/10
O [® O ®
KI5 50/25 N
4418 + 4416
U 410/20 K20 80/25 K21 110/25
N pafO=O05 M 4400 + gois 8418 + 4016 Suaw. x: #10/13
U ¢I?O/1_O' : U ¢10/20 U ¢10/20 akp.ur/Toc 25/37
h paBd=5.25 m. h paBd.=5.05 m.
h k0t0.=0.80 m. h kp10.=1.38 m.
U $10/10 U 910/10

K/ 60/60 25/25 K8 30/30

K26 150/150 25/25

16918 + 4¢16

U $10,/20

h pafd.=5.05 m.
h kpt0.=1.38 m.

U #10/10

Siov. x: $10/16
akp.vn/Toc 25/37
Sov. y: $10/16
akp.vn/Toc 25/37
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e 8418 + 4916 Al 4418 + 4016
U 410/20 —1 U #10/20
h pafd.=5.05 m. h pof6.=5.05 m.
h kot0.=0.60 m. h kpt0.=0.46 m.
47 d| U ¢10/10 U ¢10/10
wom  FETFT
4920 }- 6916
U ¢10/20
h pag6.=5.25 m. K14 90/25
h «0t0.=0.60 m. 4420 + 10920
s o| U ¢10/10 U #10/20
h pafd.=5.25 m.
h «0t0.=0.89 m.
U #10/10
K25 25/60
4920 + 4916
U ¢10/20 K25 25/60
h pafd.=5.25 m. 4420 + 4916
h k0t0.=0.60 m.
U 10,10 U 410/20
h pofd.=519 m.
h kpt0.=0.60 m.
U 410/10
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1. YAIKA:
Ikupodepa C20/25
XaAupag S500
LuvdeTNPES S500

¢dx(T): 0.215
¢dW(T): 0.206

4, MONIMA ¢OPTIA:

2. Taon €dagoug:0.15MPa

LELOCMLKOL OVTEAECTEG!

EwWwko papog okupodepaTod:
Bapog dpopikng ontonALvBodound:
Bapog pnatikng onTtonALvBodoung:
EnwcTtpwcelg dopaTtog!
EnwcTtpwcelg nAakev:

2. HgeApa dopTLAG!
Aaneda KATOLKLGV!
Aaneda ¥paAGELOV!
Aaneda €EwoTwV!

2.00 KN/m2
2.00 KN/m2
5,00 KN/m2

25.00KN/m3
210 KN/m2
360 KN/m2
130 kN/m2

100 kN /m2

Aoxneda KA LMAKOV KXTOULKLwVi3,.50KN,/m2

6. NpopAeyn opogwv:

THEODOR
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AHMOZ

TPIKKAIQN

A/NZH TEXNIKQN YMNHPEZION

EPI'O : KATAZKEYH 200u NHIMIAFQIEIOY TPIKAAQN

OEZH EPTOY: OAOZ EAAHNIKOY ZTPATOY - TAZYT

OEMA ZXEAIOY: AENTOMEPEIEZ
YNOZTHAQMATQON

APIOMOZ ZXEAIOY:

KAIMAKA:  1:50

2-3

OPIZTIKH MEAETH:

A/NZH TEXNIKQN YMNHPEZION

TMHMA MEAETON & KATAXKEYQN

OMAAA MEAETHZ:

KAPANAZIOY AZMAZIA Apyx/Twv Mny,/ Kog

KQTH AGPOAITH oA/ kog Mny/ kdg
AEPMANH KANEAIA Apx/ Twv Mnx/ k66
KAPAMOYZTOZ OEMIZTOKAHZ HA. Mny/ kd¢

HMEPOMHNIA: NOEMBPIOZ 2020
EAEMXOHKE OEQPHOHKE
H AN/TPIA MPOISTAMENH H AN/TPIA MPOIZTAMENH
TM. MEA. & KAT. A/NZHEZ TEXN. YMHPEZIQN
MANATQTA MANTZAPH OEOAQPA ZAPTIQTH

Ayp.Totr. Mnxavikég

MoMNkog Mnxavikog
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